
 
 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 3º ( TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2013  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 05( CINCO) do mês de Março de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 19:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José Correia 

Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, Francisco 

Ademar Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira 

Martins, Tânia Maria Heros Martins, Jacinto Ferreira Lima e Genilson 

Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis e 

cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos ficassem de pé 

para execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, em seqüência pediu ao Sr. 1º 

Secretário Cosme Reges Martins Braga, que o mesmo fizesse a leitura das 

matérias em pauta, matérias estás como:Projeto de Lei do Legislativo de nº 

05/2013- EMENTA: ESTABELECE OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO 

VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E INDICAÇÕES 

DE Nº S. 37/2013 A 54/2013; após a leitura das matérias, o Sr. Presidente abriu 

a parte de oratória, e , pediu o Sr. 1º Secretário que fizesse a ordem dos inscritos 

para o 1º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) orador o Sr. Vereador 

RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, primeiramente saudou a todos os presentes no 

Plenário da Casa, e, em seguida o mesmo fez ênfases sobre suas indicações em 

pauta na Casa, e, com a palavra pediu verbalmente ao Sr. Prefeito Municipal que 

enviasse um oficio solicitando a presença da Policia Militar, Banda Municipal, e 

que também fosse colocadas lixeiras e uma tende para realização do leilão na 

Comunidade de São José onde se comemora o referido dia do Padroeiro do 

Ceará, e encerrou com uma boa noite;em seqüência o 2º  “segundo” (a) Orador(a) 

a Sra. Vereadora TÂNIA MARIA HEROS MARTINS, saudou o Sr. 

Presidente, Vereadores e demais cidadãos presentes, e com o uso da palavra fez 

comentários e explicações sobre o seu Requerimento feito a Casa  Legislativa, e , 

encerrou com uma boa noite; e pela ordem o 3º (Terceiro ) Orador o Sr. Vereador 

JOSÉ CORREIA LEITE, saudou a todos os presentes, e , com o uso da palavra 

o mesmo relatou sobre o Projeto de Emenda a Lei Orgânica estabelecendo os 

subsídios do : Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, e, em seguida 

comentou sobre o artigo 118º do Regimento Interno que fala a respeito de 

convocações para sessões Ordinária e Extraordinária e encerrou suas palavras 

desejando uma boa noite a todos;o Sr. Presidente com a palavra deu um intervalo 

de quinze minutos para as Comissões: Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamentos,Educação, Saúde e Assistência Social, Obras, Serviços Públicos e 

Atividades Privadas, o qual deram o Parecer FAVORÁVEL ao Projeto de Lei do 

Legislativo de nº 05/2013, após o Parecer das Comissões , o Sr. Presidente 



convocou os senhores Vereadores para o 2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( 

Primeiro ) Orador o Sr.  Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 

MARTINS, saudou a todos os presentes, e , com a palavra o mesmo fez 

comentários e explicações sobre suas matérias em pauta na Casa e encerrou 

desejando uma boa noite a todos; em seguida o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. 

Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, cumprimentou os presentes na Casa 

Legislativa, e , com a palavra fez comentários sobre a indicação de sua autoria a 

respeito do Posto de Saúde da Comunidade de Cachoeira do Norte e novamente 

relatou sobre o Projeto de Lei do Legislativo em pauta na Casa, e encerrou com 

uma boa noite; NA ORDEM DO DIA, onde foi votada e aprovada a seguinte 

matéria: Projeto de Lei do Legislativo de nº 05/2013- EMENTA: 

ESTABELECE OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E 

DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS;com o seguinte resultado 10 ( DEZ ) 

votos a favor e nenhum contra; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão 

por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA 

BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . 

Carnaubal – Ceará ; aos 05 de Março de 2013. 
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Presidente da Câmara Municipal 
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